==
N £ O & H Al A
20143 & =04 LBHSIH ==Xt
ot
N MEIA WS
2% eEH)
= - — SHE|
CHE - EI(BA) - NRAY - BYS e Hl D= 2t
4 35,121,540 36,248,803 AN1,127,263
= 21,819,997
& 978,589
< 5,554,673
Al 6,768,281
|2 AHA S 19,698,887 21,434,650 A 1,735,763
= 14,430,653
&2 85,416
< 3,164,647
Al 2,018,171
THEEH 15,594,885 17,260,251 A 1,665,366
= 13,516,439
< 1,653,357
Al 425,089
(Bx) 11,075,983 13,071,861 A 1,995,878
= 9,845,318
< 1,230,665
Sl = 11,075,983 13,071,861 A 1,995,878
= 9,845,318
< 1,230,665
01 Ml2ZE 6= 11,075,983 13,071,861 A 1,995,878
OJ=zMa8ax=g i MASH 11,075,983
= 9,845,318
< 1,230,665
o(B=x) 3,556,745 3,027,486 529,259
= 2,845,396
< 355,675
Al 355,674
e A= 3,556,745 3,027,486 529,259
= 2,845,396
< 355,675
Al 355,674
01 MEIBZE 253 3,556,745 3,027,486 529,259
OJIzdag2d=sx NS0 3,286,745
= 2,629,396
< 328,675
Al 328,674
S22 elAY 270,000
= 216,000
< 27,000
Al 27,000
ol(8=x) 507,604 744,200 A 236,596
= 406,083
< 50,761
Al 50,760
GHE A3 507,604 744,200 A 236,596
= 406,083




AN =S
M ZOMBNRAMHA M2
el DIz MEEH (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
< 50,761
Al 50,760
01 MEIBEE 263 507,604 744,200 A 236,596
OJIzdag=8d=gi nEsS: 507,604
= 406,083
S 50,761
Al 50,760
HAFHSAH(ER) 114,553 123,690 A9,137
= 91,642
< 11,456
Al 11,455
301 YetE A 114,553 123,690 £9,137
= 91,642
< 11,456
Al 11,455
01 Ml2ZE 6= 114,553 123,690 A9,137
OJ=MaEE2H=a X HAZEHSH 114,553
= 91,642
< 11,456
Al 11,455
TASAHE YBHAXA(2X) 60,000 50,321 9,679
=2 48,000
< 4,800
Al 7,200
307 glz2+ol & 60,000 50,321 9,679
= 48,000
< 4,800
Al 7,200
10 A3l =X 2 = 60,000 50,321 9,679
OXAAAS L=AXS 60,000
= 48,000
< 4,800
Al 7,200
INESSH FRYBEOXA (LX) 280,000 242,693 37,307
= 280,000
307 21201 A 280,000 242,693 37,307
= 280,000
10 Al =S X2 X 280,000 242,693 37,307
OJIzdg=g Xt FRA=gUXE 280,000
= 280,000
HAAS X2 1,289,683 1,359,380 A 69,697
= 914,214
S 108,269
Al 267,200
22=X(EX) 250,000 310,000 A 60,000
= 200,000
< 20,000




B
1288

=X
AH
(=]

Al

Ol nigr >4

&

N3 AMHI A WS

= _ — d =
SN FH-SA(EN) - MBAY - BES e HlnE2
Al 30,000
301 et a = 250,000 0 250,000
= 200,000
< 20,000
Al 30,000
01 MEIBZE 2053 250,000 0 250,000
OFAF="1-PNPN}-| 250,000
= 200,000
< 20,000
Al 30,000
HOX ES 7,000 7,000 0
301 LA F 4,000 4,000 0
1MIIEELSS 4,000 4,000 0
O X+ Xl &thl 1,000, 000 & «4 = 4,000
307 glz2tol & 3,000 3,000 0
01 222 F 2l 3,000 3,000 0
O E35HI 20,000& 150 3,000
NAAMSAHEBIA SHA(EX) 832,687 762,698 69,989
= 666, 149
< 83,269
Al 83,269
307 21201 A 832,687 762,698 69,989
= 666,149
< 83,269
Al 83,269
10 A3l S X2 = 832,687 762,698 69,989
OXGAtS MHI A EXHALS 832,687
= 666,149
< 83,269
Al 83,269
EECWI AY NA(EX) 16,666 16,660 6
< 5,000
Al 11,666
307 21201 A 16,666 16,660 6
< 5,000
Al 11,666
10 A2l S X2 X 16,666 16,660 6
OJNEZZEYIALXA 16,666
< 5,000
Al 11,666
MOIH U MAIE (BEX) 83,030 80,722 2,308
= 41,515
Al 41,515
101 @124 dl 83,030 80,722 2,308
= 41,515




SN FUSKD
M FoMSTAAMEA WS
Sl HONS X CERED
= - — SHE|
SN HH-S(BN) - MBAY - B 0l &t o8 il HlnE2
Al 41,515
04 JI2ZtHZ22 a2+ 83,030 80,722 2,308
OAMIASXNSEAMEA B2 12| 83,030
= 41,515
Al 41,515
a5 =0 A2 EE=E N3 60,000 60,000 0
307 21201 A 60,000 60,000 0
10 A2l =S X2 X 60,000 60,000 0
OMAS=0 HAEE= 4,600,000& 123 55,200
OMAS=0 BIIEBEZ 400,000& x12& 4,800
FOMETAMEIA 27,200 9,200 18,000
202 oddl 1,000 1,000 0
01 = LH 4 1l 1,000 1,000 0
OAM=XN2H A3s &4 1,000
203 H R =&l 3,000 3,000 0
03 Al =X A2 =X 3,000 3,000 0
OFLU=ERX XNIALS AIH#HZ=Z 3,000
301 L2 A S 2,000 4,000 A 2,000
09 HALAHIE& S 2,000 4,000 A 2,000
Ostdllgt A & A 2 a4t 50,000& »40H 2,000
307 21201 A 21,200 1,200 20,000
02 2t ExS 20,000 0 20,000
OXGAS S X AXE A & =8 20,000
10 A3l =X 2 = 1,200 1,200 0
OSFUUOIIIE S©HXWH dMIIeas XA 1,200
SEAMAZEIAMY 22 NA(BX) 13,100 13,100 0
= 6,550
Al 6,550
307 21201 A 13,100 13,100 0
= 6,550
Al 6,550
10 A3l =X 2= 13,100 13,100 0
OsEAAd 2l At 2ZHIXI& 13,100
= 6,550
Al 6,550
22 XN& 640,105 673,911 A 33,806
SEEAL K& 611,450 455,457 155,993
201 Let24d] 28,000 34,007 26,007
01 At 22/l 28,000 26,007 1,993
OAMEI =X Let==EH| 26,000
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SN FUSKD
Mz FOIMESTAAMHA HZ2
ol 22 X (B9 ®R)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
OYFZ SN JlF2 2ol
100,000 x12& 1,200
401 AlEHIZL £ 0HY| 5,000 20,000 A 15,000
01 Al&H| 5,000 19,784 N 14,784
OYl 312 JIEE F=2 0ldAUIl SAH 5,000
402 SI2vXHE0| ™ 7,000 120,000 A 113,000
01 QI2tXEE X 7,000 120,000 A 113,000
OB6.25&H J18 M AX 7,000
419 &9 J|E ALK& 2,000 0 2,000
201 gEt24d| 2,000 0 2,000
03 HAI2 G HI 2,000 0 2,000
OHMbBAZ=E 4 198 H JIEHAIXRA 2,000
Sz JIEHA XN 2,000 0 2,000
201 LBt Y| 2,000 0 2,000
03 A2 H HI 2,000 0 2,000
OHMBIZT=YE S5 JIEHAXH 2,000
BEdA FHH OE =8 & AU LR 4,000 0 4,000
201 2Et24A Y| 4,000 0 4,000
03 A2 A H| 4,000 0 4,000
OBEgA =X 2 85 & &AH X 4,000
MNIE2EXAE XS 2,082,934 2,039,373 43,561
= 85,416
o= 1,403,021
Al 594,497
HAQUALE XH(EX) 1,786,667 1,772,399 14,268
o=} 1,388,729
Al 397,938
307 QI2t0| ™ 1,786,667 1,772,399 14,268
= 1,388,729
Al 397,938
10 MM EXEX 1,786,667 1,772,399 14,268
OFNQQAAN L2 1,705,457
& 1,364,366
Al 341,091
OBANQQAUANLE S SAL E8LE 57,550
= 17,265
Al 40,285
OBAQLUALE ez X 16,510
& 4,953
Al 11,557
OFANQQAANAL MEQO HEXH XA 7,150
o= 2,145
Al 5,005




SN Fo=NY
M FOMEXEAMHA RZ
SRl ASEXAE XS (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
AEI =X 2 X2 (EX) 296,267 266,974 29,293
& 85,416
< 14,292
Al 196,559
307 glz2tol & 266,974 266,974 0
&2 85,416
< 5,504
Al 176,054
10 A3l =X 2 X 266,974 266,974 0
OAtglEX2 24 246,294
= 85,416
Al 160,878
OAMEI=SX& SAX E8=¢ 13,680
< 4,104
Al 9,576
OMA=SN2XNA=SXNEZZ2IH2 AR 7,000
< 1,400
Al 5,600
402 RI2HXt20l ™ 29,293 0 29,293
< 8,788
Al 20,505
01 IZERI2 2 X 29,293 0 29,293
OAMI X2 JIsEZAMS 29,293
< 8,788
Al 20,505
A2 2| 72,280 52,735 19,545
SAZERF 2L 72,280 52,735 19,545
301 et A3z 72,280 52,735 19,545
08 SAUAZFRAB NS 72,280 52,735 19,545
OMBZXAL BA2228 SAY|
132,000& 35 »12& 55,440
ONESNHLBLR YLBE BU2LQ
Egalll 132,000& x10E 128 15,840
O3A22R o2& 1,000
S|IY=XIX& 19,000 49,000 A 30,000
IR ES 16,000 47,000 A 31,000
201 £B-2dH| 8,000 8,000 0
02 =224l 8,000 8,000 0
O gL=sX FRFIE HEFFXH| 8,000
307 21201 A 8,000 12,000 24,000
10 A3l =X 2 X 8,000 12,000 A 4,000
O RAJNPES(MZEA L XNSHIS) 8,000
S YK 3,000 2,000 1,000




SN Fo=NY
M FOMBUAAHA K2
& JY=EXX (chel & 9l)
(o
SN HH-S(BN) - MBAY - B 0l &t o8 il HlnE2
202 o4dl 3,000 2,000 1,000
01 = LH o4 1l 3,000 2,000 1,000
OAtefl el &2 3,000
SAUHAX SEAMEA WS DI 0 17,000 13,450 3,550
SXNHATT SEXZA 17,000 13,450 3,550
SXHAT S A 17,000 13,450 3,550
201 L2l 12,700 9,650 3,050
01 At 2t 2l 2,400 2,400 0
OF=X MEa FHE 2E7Y
200,000& =128 2,400
02 =224l 10,300 7,250 3,050
OsSE XA &R 7,300
=S4l 400,000& x12& 4,800
Sl 500
Sy (AW E ) 2,000
OH=0I8 edEl SHEAIAH 29 3,000
202 oddl 4,300 3,800 500
01 = LH 4 1l 4,300 3,800 500
OSE XA HE2F&A 4,300
ZoHel =X 52 9,663,448 8,721,178 942,270
= 4,129,852
=2 893,173
< 2,112,344
Al 2,528,079
Zojel Matpo S22 sX & 6,256,442 5,342,043 914,399
= 4,110,152
& 14,735
= 742,048
Al 1,389,507
Zo=g(Ex) 772,523 787,743 215,220
= 540,765
< 92,703
Al 139,055
301 L2 A3 772,523 0 772,523
= 540,765
< 92,703
Al 139,055
01 Al EE H =56l = 772,523 0 772,523
OFM=ZX= 772,523
= 540,765
< 92,703
Al 139,055
o 2ZHI(EX) 150,000 180,888 A 30,888




2H: FoI=XD

Mo mojol =X =A
Chelr MOl MEBO T2 =X ZX (el @2)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
= 120,000
= 12,000
Al 18,000
307 QI2t0| & 150,000 180,888 A 30,888
= 120,000
& 12,000
Al 18,000
10 Al SR EX 150,000 180, 888 A 30,888
OZ0fel o 2H N 150,000
= 120,000
= 12,000
Al 18,000
ZOHCITHE BXD|2 WE(EX) 6,000 3,870 2,130
= 4,800
= 480
Al 720
307 212t0| & 6,000 3,870 2,130
= 4,800
o= 480
Al 720
10 MM SXIEX 6,000 3,870 2,130
OZHe BEXD|3 & 6,000
= 4,800
& 480
Al 720
SOfQICHH XS 30,000 55,000 A 25,000
307 2izto| A 30,000 55,000 A 25,000
02 It A X2 30,000 30,000 0
OOl 2lZEI 29 X 30,000
2= AN XIS 9,000 7,650 1,350
301 et A= 9,000 7,650 1,350
09 HAIAHI BEAZ 9,000 7,650 1,350
O&= =02 &#A A2 40,0003 +65H 2,600
O&= XM XA el &A Baz
150, 000& x4 H 600
O&= XNMEMHS HE U3 A B42
150, 000& x4 H 600
OAZZOlO & XZ0l 2ase 24 LA
10,000 30X *83| 2,400
OHOMR d=UHa A& BEA4Z2 50,000 *20H 1,000
O&=JIs8)] Ug &4 2a=2
20,000& *30H 600
Ogasd € HF==XSE =012 XIS A AOIL
A& BAZ 150,000& »8H 1,200
el S8 TeH N (BX) 6,500 3,830 2,670




2H: FoI=XD
mE: Zojol =X
Sl MOyl MEBEO T29 =X BZ

&l (¢

= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
= 3,250
< 1,300
Al 1,950
307 21201 A 6,500 3,830 2,670
= 3,250
< 1,300
Al 1,950
10 A3l S X2 = 6,500 3,830 2,670
OHe s=E&cdl X& 6,500
= 3,250
< 1,300
Al 1,950
ZOHQl AtSI 2 S KA 11,460 50,780 A39,320
201 Let24dH] 5,460 43,780 38,320
01 At 22/l 5,460 43,780 A38,320
OB HERENA 23N Hol9is &
g 70,0003 *9H 62| 3,780
OZMAEBSEXXE ==X 0laEARZ
SRR 70,0003 x6E x4 2 1,680
202 04 tl 1,500 1,000 500
01 = LH 4 HI 1,500 1,000 500
OZOHQ =Xt & BHAAE XA 1,500
307 glz2tol & 4,500 6,000 A 1,500
10 AtEI =X 2 X 4,500 6,000 A 1,500
OFO XNH-AXNTE HLIIAMER(250) 4,500
aoje SR LAel N (E2X) 146,256 124,542 21,714
= 73,128
< 29,251
Al 43,877
307 glz2+ol & 146,256 124,542 21,714
= 73,128
< 29,251
Al 43,877
10 A3l S X2 = 146,256 124,542 21,714
OFMe SXLAel XEA 146,256
= 73,128
< 29,251
Al 43,877
ZOHQl FOXX MEH TR0 ME(EX) 422,159 318,012 104,147
= 194,837
< 87,680
Al 139,642
307 gl2tol & 422,159 318,012 104,147
= 194,837
< 87,680




2H: FoI=XD
mE: Zojol =X
Sl MOyl MEBEO T29 =X BZ

& (¢

SN ED B (3H) - MEAY - BAS Ol &F o4 ﬁlgﬁ HDZ2

Al 139,642

10 AFRISXIEX 422,159 318,012 104, 147

OZOe HH-LOIAES 389,675
194,837
77,935
116,903
OAZEMHAE Tt = 6,000
1,800
4,200
OZoie ofstw 2EXE 26,484
7,945
18,539

= W

= M

= M

ZOHQ THE 2 AMIEH MY (EX) 142,769 130,328 12,441
14,735
36,351
91,683

= M AL

307 glz2tol & 142,769 130,328 12,441
14,735
36,351
91,683

= H AL

10 AS=2XNEE 142,769 130,328 12,441

OFOHQ F=ABSAIL OFAS2AY (2 A) 64,800
= 12,960
Al 51,840
OFOHQUINE HorLsHl X 8.400
2,520
Al 5,880
OFOfe M8z 7.800
2,340
5,460
OFASESX R FIKA AL 15,723
4,717
11,006
OXIZEOHQ BoAL XNAME2Y 46,046
14,735
13,814
17,497

= M m

= M

= H AL

0z
2
K%
oy
H
A

2,881,685 2,179,151 702,534
2,017,179
288,169
576,337

= M W

301 gEtE A= 2,881,685 0 2,881,685
2,017,179
288,169
576,337

= M W

01 Al 2&H =63 2,881,685 0 2,881,685
= A= 2,881,685
2,017,179

W




2H: FoI=XD
HE: Fojol =X

|
Helr Zojel MEpo 22 =X 53 (Sl & &)

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24

=

M
2Hm
==
£l
Ol
0y

288,169
576,337

=

ZOHOIS =X A (B X) 189,237 212,683 A23,446
132,896
18,752
37,589

= M W

307 21201 & 189,237 212,683 A 23,446
132,896
18,752
37,589

= M W

10 AFRISXIE2X 189,237 212,683 N 23,446

OUNHEERH ALY 16,868
11,808
,687
3,373
OZHOtE MHEXZ ALY 160,389
112,272
,039
32,078
O ggdie gu=a g ZXglE A& 1,500
1,200

90

210
O 22 d8=A NMHlA K& 2,800
2,240

168

392
O 2EieEl deladd XA 7,680
5,376

768
1,536

= MW =z Hn A Z N H = W
> -

= N H

ZOHR A EBSARH(EX) 1,459,853 1,240,402 219,451
,021,897
175,182
262,774

—

= HnH

307 glztol & 1,459,853 1,240,402 219,451
,021,897
175,182
262,774

=z M H

10 Al S X2 X 1,459,853 1,240,402 219,451
OZOe &sX& 1,385,333
969,733

166,240
249,360

OZOMAAH LAEXE 74,520
52,164
8,942
13,414

= Hn

= W




2N
X ZH -
L= B o

el

=e =X

= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
OIEEMC EaHIE N (EX) 2,000 3,000 21,000
= 1,400
< 180
Al 420
307 glz2tol & 2,000 3,000 21,000
= 1,400
< 180
Al 420
10 A3l =X 2 X 2,000 3,000 A 1,000
O H&&el s4dE X 2,000
= 1,400
= 180
Al 420
ZOHQIS & ALXR 17,000 0 17,000
307 21201 A 17,000 0 17,000
04 BIZtHAIE RS 17,000 0 17,000
OZOHee & SHAXE
20,000 7502 +200,000& *10= 17,000
2 XZ0IY & AZEMe =2Xal 4,000 0 4,000
307 glz2tol & 4,000 0 4,000
04 BIZHHAIE RS 4,000 0 4,000
OXM34zl & X&EO0I2 & AI2EMHL SXH
40,000& =100 4,000
ZOHQIEOLE AlHOl =X 6,000 0 6,000
307 glz2tol & 6,000 0 6,000
04 QIZtHAIE XS 6,000 0 6,000
OHMI16al ZHOHQIsortE AFEOl =X
20,000& 300 6,000
ool =SXAE 22 3,375,606 2,964,168 411,438
&2 878,438
< 1,368,016
Al 1,129,152
ZOHASKIAIE SAX S (EX) 159,120 131,500 27,620
< 47,736
Al 111,384
307 gl2tol & 159,120 131,500 27,620
< 47,736
Al 111,384
10 AtEI =S X2 X 159,120 131,500 27,620
OZOMASXAIE SAL SE=H 159,120
< 47,736
Al 111,384
Zoiel XIGASHEANLR2SE 15,000 1,658,000 A 1,643,000




2N
X ZH -
L= B

el

==X Y
zojol =21 =&
Tojol XML 2AX

SN FH-SA(EN) - MBAY - BES

0l &t o

=
i

2

307 21201 A

15,000

1,658,000

A1,643,000

10 AFBISXIE2X

O SSHED

0
Mo
02
on
S

15,000
156,000

1,658,000

A1,643,000

ZoHe RGAMBTHEAELR

02
HT
FA
HT
FA

= H AL

1,828,486
878,438
359,280
590,768

1,828,486

307 glztol &

= H AL

1,818,486
878,438
359,280
580,768

1,818,486

10 AtRI=X
OZOH

e
o
P

-
sl
Mo
02

OOl MIISXME 2

O
03
2
)
M
S
HT
fol
>
X
20
02

o
0%
2
e
0
on
0z
ey
N
0
Ao
02

O
0z
2
o
0>
1o
ol
x
m
20
02

@]
0
=
e
1
el
O
I
z
m
H0
02

O
paa
Ja
0z
2
e
pal
w
paa
o
x
il
0]
02

= H AL = MM Z HH = H AL = H [ = H A

= M

1,818,486
1,022,234
562,229
204,447
255,558
123,420
74,052
18,513
30,855
237,660
95,065
47,531
95,064
51,500
20,600
10,300
20,600
199,614
79.846
39,923
79.845
116,615
46,646
23,323
46,646
67.443
15,243
52,200

1,818,486

10,000

10,000

10,000
10,000

10,000

H

Al

1,373,000

961,000
412,000

1,174,668

198,332

307 glztol &

H

1,373,000
961,000

1,174,668

198,332




2N
X ZH -
L= B

el

==X Y
zojol =21 =&
Tojel SAAL 2AX

SN FH-SA(EN) - MBAY - BES

Off &t 24

=

i
2m

Al

412,000

10 AFRISXIEX

OFML HFAE(RELE S5 . 9570) 29

K& (290 2)

=

1,373,000

1,373,000

961,000
412,000

1,174,668

198,332

ZA=SNAIE JIsEZ L HAAE HE S

= H W

31,400
19,700
2,280
9,420

414,967

N 383,567

O
Q
I
0z
o
44
ju
P
>
9
HL
P

= MW

11,400
5,700
2,280
3,420

30,400

A 19,000

=
N

402 212t A= 01 &

= MW

11,400
5,700
2,280
3,420

30,400

A 19,000

01 &l

r

u
-
ra
H
P

e
O
2
T
03
ro
o
Je
b
=
R

= N H

11,400

11,400
5,700
2,280
3,420

30,400

A 19,000

W

Al

20,000

14,000
6,000

142,639

A 122,639

402 QI2tXt=01 ™

H

Al

20,000

14,000
6,000

20,000

01 It Xt=2e =

OZOHAAIE XA RX(LED) ZHE WHAL

= N

20,000

20,000

14,000
6,000

20,000

b
an
H
e
-
ik
-
11
=
e
Pl
0x

= M W

4,104,454
3,259,492
277,682
567,280

4,235,165

A130,711

= M W

4,104,454
3,259,492
277,682
567,280

4,235,165

A130,711

ry
HU
10
pal
ogr
on
-
o
ry
HU
>
Q
HL
F3

= M W

3,080,000
2,464,000
246,400
369,600

2,983,980

96,020

H

765,000
612,000

805,980

40,980




2N
X ZH -
L= B

el

Off &t 24

=

i
2m

61,200
91,800

04

o
N
=t
ry
H
>
o
H
4>

= M W

765,000

765,000
612,000
61,200
91,800

805,

980

240,980

201

= N W

8,000
6,400
640
960

,000

0

g

Ar2 22l

=z N H

8,000
8,000

6,400
640
960

,000

202

04|

= H W

5,000
4,000
400
600

,000

0

-

=0 bl
OZ2 =AY S MNEZ2AE 04l

= W

5,000

5,000
4,000
400
600

,000

206

Z W

15,000
12,000
1,200
1,800

,000

01

= N H

15,000

15,000
12,000
1,200
1,800

,000

307

= Hn

2,287,000
1,829,600
182,960
274,440

2,150,

000

137,000

= N H

2,287,000
2,287,000

1,829,600
182,960
274,440

2,150,

000

137,000

= N H

249,660

167,762
3,000
78,898

236,

778

12,882




2N
X ZH -
L= B

el

Off &t 24

=

i
2m

307 21201 A

= Hn W

249,660
167,762
3,000
78,898

236,778

10 AFBISXIE2X
K

OXStede 238l

OXNSAREHE SAL SEExE

Al

= H

249,660
239,660
167,762
71,898
10,000
3,000
7,000

236,778

12,882

= M W

212,821
170,257
21,282
21,282

223,392

A 10,571

307 21201 &

= M W

212,821
170,257
21,282
21,282

223,392

A 10,571

= N W

212,821
212,821

170,257
21,282
21,282

223,392

A 10,571

=z N H

91,000
73,000

7,000
11,000

259,503

A 168,503

= W

91,000
73,000

7,000
11,000

91,000

= MW

91,000
91,000

73,000
7,000
11,000

91,000

= 4

432,500

346,000
86,500

493, 160

A 60,660

H

Al

432,500

346,000
86,500

432,500

O
lo
02
o
om A
024
ry
HU
be
Jin
024
&
oy
aal
o

W

Al

432,500

432,500

346,000
86,500

432,500




SN Fo=NY
Ha: HAS F0 GENEIIY EA
Sl HASE MEAFX (S &2)
A - ER(EN) - AR - B of & o4 SSa HIDZ2
ds SE tlmngs dgld(8XR) 38,473 38,352 121
= 38,473
101 @124 8] 36,025 35,995 30
= 36,025
04 DIt Z22XsE+ 36,025 35,995 30
OXEAH MNP S A 2 2AH]| 30,414
= 30,414
OXNEXE NN d=skiss 5,611
= 5,611
201 fEt2E | 908 817 91
= 908
01 At 22l bl 908 817 91
Oget+ZH| 908
= 908
202 o4 Hl 1,540 1,540 0
= 1,540
01 S LHOHI 1,540 1,540 0
OoHl 1,540
= 1,540
AtelS X 28 E Jlgtxd 58,000 53,000 5,000
X ArlsXgE2dHd X2 58,000 53,000 5,000
NS =XE2AHM 29 58,000 53,000 5,000
201 YBr2 Y| 3,000 3,000 0
01 AtR 22l | 3,000 3,000 0
OMI=SXNEHZS 3,000
307 @lztol & 55,000 50,000 5,000
10 Al S X2 X 55,000 50,000 5,000
OXNSA2=SXNEAH 2SS A& 55,000
HY2IAH (FU=RDH) 93,905 89,032 4,873
oletegyl(F =) 54,205 49,332 4,873
eI =gl 54,205 49,332 4,873
101 12 8] 54,205 49,332 4,873
03 RIHLZ 22> 54,205 49,332 4,873
OgREX (U= 222Y) 54,205
IE—3= 1,088,890 «2H «12& 26,134
a0 26,133,360 /122 x400% 8,712
el 120,000& »2& 12 2,880
A g4I 130,000& »2& x 122 3,120
Azt 229
7,291 »15A1 2k 15U «2H x 128 3,938




A FUEX L
HE: HY2IFH (FUSN D)
Chel: ol eyl (FeI= X ) (B9 ®R)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
HESIHH| (A, =4)
1,088,890 *2%4 x120% 2,614
oA D8 AbH| 58,3283 x2H 10 1,167
249 4,440
IIELS (R, 21, IJFUEH2) 1,200
Jl2ddl(=e=EXn) 39,700 39,700 0
Jl2 &4l 39,700 39,700 0
201 gEt24Ay| 7,000 7,000 0
01 AP 2t 2| d| 5,000 5,000 0
OFo=EK HR2FX Z2H| 5,000
02 Z22%H| 2,000 2,000 0
OZ2222 ¢ HMA 2,000
202 o4l 28,500 28,500 0
01 2Ll 28,500 28,500 0
OF0UsX YFRF4A 28,500
203 €2 F=&d| 4,200 4,200 0
04 EANSIE LR F=XH| 4,200 4,200 0
ORI LR8N 350,000 x12& 4,200
MEES(FU=EXD) 1,485,846 1,702,328 N216,482
WEHH K= 1,485,846 1,702,328 N216,482
SEESEHEHSH M2 1,485,846 1,702,328 N216,482
701 JIEIS HE &2 1,485,846 1,652,328 A 166,482
01 JIEtSI HEE 2 1,485,846 1,652,328 N 166,482
O2d=z =AM ABIRE S 1,485,846




